
大阪・関西万博奈良県実行委員会 設立総会 議事録（要旨） 

１ 日 時：令和６年４月１７日（水）１５時００分～１５時４０分 

 

２ 場 所：リガーレ春日野 １階 吉野の間 

 

３ 出席者：別紙のとおり 

 

４ 山下知事挨拶要旨 

   万博開催まで 1年を切り、来場者約 3,000万人、経済効果約 3兆円と予 

測される数字を超えるために全力を傾けることが今求められています。 

万博会場となる大阪の隣の奈良県は、昨年度に関西広域連合に全面参加し、

この大阪・関西万博に名実とともに関西の一員として積極的に関与して、成

功させていくその責務があると考えます。 

万博自体を成功させる責務に加え、この世界に冠たる観光都市である奈 

良県に万博会場に訪れる国内外の方々に足を運んでもらい、県内の観光地を 

めぐっていただき、奈良県を全世界の人に知ってもらう必要があります。 

さらに、この万博を一過性のイベントとするのではなく、本県の観光や産

業の力を飛躍させていく契機にしていくことも重要ではないかと思います。 

万博自体を成功させること及び万博の効果を本県の発展につなげること

を目的としてこの大阪・関西万博奈良県実行委員会を設立します。 

本日ご参加の市町村、民間事業者、大学等と連携して、オール奈良の体制

による、本実行委員会を立ち上げ、取組を進めていきたいと考えています。 

開催まで 1 年を切った万博に向けまして、今日ご参加の皆様をはじめと 

する県内の関係機関との連携を密にし、万博自体の成功、そして本県への誘

客促進に繋がるよう、しっかりと準備を進めたいと考えていますので、皆様

方のご理解とご協力をよろしくお願いします。 

 

５ 議 事  

（１）議長の選出 

   本設立総会の議長に山下知事が選任された。 

 

（２）公益社団法人２０２５年日本国際博覧会協会髙科副事務総長より、「２０ 

２５年日本国際博覧会（大阪・関西万博）について」説明 



 

（３）第１号議案 大阪・関西万博奈良県実行委員会の設立について 

   第２号議案 大阪・関西万博奈良県実行委員会会則（案）について 

 

   事務局より第１号議案及び第２号議案について、説明 

 

 （議長） 

第１号議案及び第２号議案につきましては、原案の通りご承認いただけます

でしょうか。拍手をもってご承認いただけますでしょうか。 

 

（全会員(候補)から拍手あり） 

 

なお欠席者からは、議長への一任及び書面による承諾をいただいております。 

ご承認いただきましたので第１号議案及び第２号議案については原案の通

り決定させていただきます。 

それでは第１号議案及び第２号議案について原案通りご承認いただきまし

たので、ただいまをもちまして大阪・関西万博奈良県実行委員会を設立するこ

とといたします。 

会則が決定されましたので、会則５条第２項により、私が会長を務めさせて

いただきます。 

副会長は、会則第５条第３項により市長会会長及び町村会会長にお願いをし

たいと思います。どうぞよろしくお願いをいたします。 

委員及び幹事につきましては、会則第５条第４項により会長が指名するとあ

りますので、お手元の役員名簿案のとおり、決定をさせていただきたいと思い

ます。 

以上で予定しておりました設立総会の議事はすべて終了いたしました。 

議事の進行にご協力いただきましてありがとうございました。 

   


